C'est tellement de belles ventes et ça vous donnera l'occasion de fidéliser votre clientèle qui vous référerons ou compléterons petit à petit leur garde-manger!
Voici ce qu'une collègue directrice, Karine (celle qui est dans le catalogue!) a fait ce matin;
"J'ai lancé 10 e-mail/FB de suivis PERSONNALISÉS à des gens qui avait acheté des modulaires (je leur offre de compléter), qui voulaient débuter ou être au courant lors des spéciaux (je leur offre mes services d'organisation ou d'aide à sélectionner le bons format) ou chez qui j'ai déjà fait l'exercice d'organiser leur g-manger mais qu'aucune vente n'a découlé à ce moment-là!
Hier, mon organisation de g-manger a "viré" en démo par catalogue avec déjà 389$ de ventes d'accumulées 
[bookmark: _GoBack]
Tantôt, je vais faire l'organisation chez mon amie et hôtesse de vendredi.
METTEZ-VOUS EN ACTION! Ça prend quelques minutes pour lancer ne serait-ce qu'UNE SEULE ligne à l'eau!!!"
Contenu de son courriel;
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]"Bonjour Jacynthe,
J'espère que vous avez passé une belle période des fêtes en famille. Je vous écris pour faire suite à vos achats de la Collection Modulaires, et pour vous aider à commencer l'année de façon organisée. Si vous aimeriez compléter l'organisation de votre garde-manger, toute la gamme modulaire est présentement offerte à rabais jusqu'au 29 janvier; 25% sur les contenants individuels et 40% sur les ensembles!!!
Voici le visuel complet: (mettre l'image de la brochure en 2 pages)
ou mettre le lien ISSUU
Je vous invite à consulter le document en pièce jointe (mettre le pdf 'charte des modulaires' de 4 pages - voir blogue pour doc complet - j'ai mis juste la première page en image ci-dessous) qui représente un tableau de toutes les denrées, en format standard d'épicerie afin de vous aider à sélectionner les bons formats. Je suis également disponible par téléphone ou par skype afin de vous aider à déterminer les meilleures options. Il me ferait également plaisir de venir vous aider à organiser votre garde-manger "
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